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/k“"%ﬁ;j&ﬁ*ﬁ; —a, —B, —7, —8&.

I8 B LOEEMmerskz R E:

XX b x12:=0.
2. ck—AHREA, EHE X—-2X4x~10=0 ¥ }4T.
[fRY Hss iR PRz AR
e —dxadn it
W 27x°—18x*+3x—10=0
3. BRk—IEAL NS PS10x+8=0 R .
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(4) 8 a=x. y= ary—a
@ @ . o
M e T Bivre—te  —9-2a
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(=) HEEILZ R

I jE-RRIRITEEE . (Descartes’s rule of signs). HEHA;
((x) =0 ZIABL, iEdEE R gE, JLA AL, REER SR
H(—x)=0 ZHgE
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Wa, BOSHESRN () =0z, # fa) K A(b) £
W2 AT 1(x) =0 J* a, b ZIRHFE EFTEMm
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1L A G RIE AL,
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X e BX° - 3X - 5= 0
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B f(1)=+3  ((2)=—5.
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1 6 +3 45 1 14231 Lo vee
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AL, f(x)=0 Z W, JEHsikk (=0 24, {8
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-5z, HHE SR,
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. L
loge(1+x)

R Tbxt b bt | x | <o B ASICER

e A s o

S }%&;ﬁ}{( 1+l _;.l, s
EEM - a,+ a,—a,+ o ERTTARATH, 85 n HZ
A FR R R 0 4 M K

LEA AT FH AR
1. SEFA RS (R
33X 2=0
[ & y=x%. '
A ® v—3y+2=0.
en(y—D(y—2)=0
g y=1 % 2.
e x=41 8 £~ 2.
2o oRkxZfll 60D =38 (37)

P4 log 2=0.30103 log 3=0.47712
[#&] 6(x1)=8.
log 6**1=]og 8.
(x-+1)log 6=log 8.
x log 6+log 6=log 8.

He x= log8--log6 _ 3 log 2— (log 2+Iog 3
" log 6 log 2+ log

_ 30.30103- (0.30103 4 0- 47719) o160
= TTTTTIA0103 £0.47712 0. 16056

3. B N2x3 —~Gx—6 +~3x—b =0 (L)
() kX
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6
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4o ﬁ{g Ny bz U Qe s e (1) ﬂtﬁ?}")
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(y 2 1 _ 1
(x—1) 2x*—4x-+2 1-—%x*

3 e 1 e 1 T 1 1
(Y (L == 1 X xXkl-x o
) X1 h |
14 e
x

2 ’ 1 1
AT L P e
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4—(x4+1) +2(x+1)(x=1)
2(x— 1) (x+1)°
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(x—D(x+4) [rfkz Chwg
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8. it |6 5 b
5 =16, (L)

9. X XTSRRI B ()
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2] mitwggm 0 <X
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e - o e A B C

X3 L A | B C
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e
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2 x—-1 x-—3

X Hx—3=A(x—1)(x~3) +B{x—=2){x—3)
4 C{x—2)(x—1)
={A+B+OW +(—1A—-8B=3C)x
+ (BA+6B+2C)
AbB g Cos Lo (] )
—4A—5B—3C=T e (2}
BAFOEB 4+ 2C = — 3 con v {3)
1) A=1=DB— Conrnvrevinrne e (4)
4L A(2) —4(1-B—-C)—-5B--3C=1 {
Bt TC o= — B vs e e (6
IHLAGY 3(1-B-0O)+6B+2C=-3
BB C = = G vrereenens (7T}
34(6) —3B—21C= 15 wmcom ser srees (8)
(T)+(8) —22C=9.

Lo
e

s vnene e ()

KA 5 B i v (10)
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A A=1tjrtm=""
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v

X2 + X e o 3 Qw-_m,., — W%z_ﬂ—w‘
(x— X" —4x+3)  Tix—22 22x—23

9
IIx—~66
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W x, v BT, ;mff“ ffr‘f—‘fl IBIERE, &
2

Hy—T7 @3%202 8.
44 1y T7=20a.
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W 9a—T7=11b
11b+7

P = b+ RN €3}
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(TIRACA(2)R y=20d 463 o von vme sms e (8)
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d=—2 x=36 v=23
d=2 160 y=10
1. g ey e
~NX+9=~2x+35—~x+2 QIR =)

LfF]l  BLtR#cz n HE

12 KK 2X'—=3x4+7=0 ZHU% a, B. sk 248 K
a+28 AL .

: 3

S (x=(2a4+8)) (x— (e—2B8))
=X (3a 4+ 3B x+ 2’ Baf -+ 257
==X —3x(a+ B+ 2(a+B)Y +aB
mx-%-x‘kﬁg—ﬁL Z
c2X—9x—16=0 Bk,
13. BER SRR V1052 R =00 e (L)

1 L
[#EY $1025=(1000425 %= 10(1 +0.025)3

025 625
m1w1+9ww MV‘OQ

BLAR AT S M B BT
u,=1. u, = -} 0. 0083, = — 0, 000069.
S A 1025=10{1 40.0083) =10.083
(B R 5 8 =00/, 1R, 5S8R RD
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Vil 28 == B AN (LA

’ 1 1 i ) v g
5. ks - b s [N P 3 » ‘ﬂ'-" D
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W =5 ~a 1
)] 2. 1

oo =" e ] —

W= s 3
2 5-3 1 1
3¢50 3.2 3 b
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. 1 1
20y g )
1
Tl
1.1 _ n
= i) T
15. BIKAEMH, A (2-+10x 4 2Kx+1=0 2 @htn%? 75
HE? AL (WL
16, BUK v TVROIE (x—3y S a1l CEREAD
(- Y Y m“fg:.......q
x?®  x*  6xY
170 ok (2x= )" 2 (L)

§LF9 ] ff"“I{u\ EAEIE 22, 5% Tox®
182 TO AR A M A B A AR ICB Ak 8 T
[#%1 (10;1)5 =181,440 Ffi (T
19. FEAZME 3x°—dx+1=0 ZHZ 3 4%, AR m
- (T %)
(% x'—ix4+3=0)
200 BEHERAA 2K x4+ 9K =0 Zuithans, &k K 2
f- (W )
% K=1 3k 4)
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21 R (T2x" JRBACZ A g (WK
(% 1120x%)

22. % log x-tlog(x—3)=1 @ x 2 {fl.
DRl ity

Ing x(x—3)=log 10

10 =x(x~—3)

% —3x—10=0

3N 94

c ox=E U}
E)

JooxX=3 BE X=-—2
oo VTVI"A\/':; wdp Xy T " [ —— £ 47 ~
23. ok A S B0 QUHEAD
~ T~ 3

gy YIS (Midvs) THIVILed
VT=~3 (VT3 )(»«/w—»\/a) =3
=4,791
240 FRGEN (042X —rx+1=0 ZHAnsE, W r 26H
el 1)
(% =242v3 Wir=2-273)
25. § A B +C>BCHCA+AB (1)
IS e,
26, W nCe=n_1Cr+n1Cnte (M%)
"”EHJFZfWﬁ% 18
7. R (a--bOnEK A, R A man, €8y
ﬁfrh”l’ﬁx‘\ﬂ;ﬂﬂ-
28 B T2 A AR
(1) x’—1=
(2) X+ 14X 4 x—4x"=0.
(] (1) x¥*—1=0.
' (x=1)(x’+x+1)=0

coox=1 B “li;"/*;
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(2) FTr45s
X X 2% 2% 2P = 2 e x - 1 =0
X(x— 1)+ 25 (x— 1) —2x(x— 1)~ (x—1)=0
(x—D(x* 425"~ 2x—1)=0
(x— I)(x’v«r};"w{~ IN—3x4%—1)=0

(x— (%" +3x4-1)=0

X=1]1
g -3+~ 5
Lx /e ‘) B
d

29, Rt ax-+by=c €=
a’'x+by=c
[M] s x, v 1%

ch'—bd
b ....(1)

ab’—ba

e F L,
y= 0T C" e vre s e (D)

ab’— bal

# abl—ba’ AR, WA m;%sz.
#F ab'—Dba’ SR, MRS
F ab~ba'=0, cb’——bc =0, ac’—ca'=0,
Bl x, v Zli1iE-
30, fﬂ?‘"“i@’?:‘,.,}c x—1 & ax’+ax+ax-ta, 7@%’5@\
G 5D
(% ax*a,x+4a,).
31 SRAFEA X80 LAk (L)
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